
Más de 60 por ciento de las
personas piensan que el cambio
climático es una emergencia
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Nueva York, 5 feb (RHC) En una encuesta del Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo -PNUD-,
y la Universidad de Oxford, que abarcó 50 países y se aplicó en 17 idiomas, dos tercios de los
consultados consideraron que el cambio climático es una emergencia global. Entre los menores de 18
años, esa percepción se elevó al 70% de los encuestados.

Hasta ahora, no existía una encuesta que mostrara lo que piensa la población general al respecto, así
que el PNUD y la Universidad de Oxford concibieron una macroencuesta llamada Voto popular por el
clima.

En el sondeo, realizado a través de anuncios insertados en juegos de aplicaciones móviles, 1 220 000
personas mayores de 14 años respondieron a la encuesta más amplia realizada hasta el momento sobre
el cambio climático, que llegó a personas de diferentes niveles educativos, géneros y edades.



Los resultados muestran que el 64% de la población que respondió cree que el cambio climático es una
emergencia, una respuesta que varía bastante según la región y los países.

En la encuesta participaron 550 000 menores de entre 14 y 18 años, un segmento demográfico que suele
ser ignorado en los sondeos de opinión. El 70% de estos respondió que considera el cambio climático
una emergencia, mientras que los adultos de entre 18 y 59 años se situaron entre el 65 y 66%.

Entre los mayores de 60, que serán los menos afectados por los cambios en el clima a futuro, solo el
58% respondió afirmativamente.

El sondeo forma parte de una campaña lanzada por Naciones Unidas para educar a la población acerca
de las soluciones para frenar el cambio climático y dar información a los Gobiernos de cuáles son, de
acuerdo con la ciudadanía, las acciones que cada país debería tomar para abordar la crisis.

La encuesta reveló que las cuatro políticas más populares son la conservación de los bosques y de la
tierra, el uso de energías limpias y renovables, la implementación de técnicas agrícolas respetuosas con
el clima y el aumento de la inversión en negocios y empleos verdes. Sin embargo, la que menos
aceptación tuvo fue la de promocionar dietas vegetarianas, con el voto del 30% de los participantes.

La solución para frenar o combatir el cambio climático que más apoyo recibió entre los que respondieron
a esta macroencuesta de la ONU fue la conservación de los bosques y de la tierra. (Fuente: AFP)
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